
FENERBAHÇE FENERBAHÇE Kulübü, Bre-Kulübü, Bre-
zilyalı futbolcu Anderson Ta-zilyalı futbolcu Anderson Ta-
lisca’yla anlaşmaya vardığı-lisca’yla anlaşmaya vardığı-
nı açıkladı. Kulüpten yapılan nı açıkladı. Kulüpten yapılan 

açıklamada, “Kulübümüz, An-açıklamada, “Kulübümüz, An-
derson Talisca’nın transfe-derson Talisca’nın transfe-

ri konusunda anlaşmaya var-ri konusunda anlaşmaya var-
mıştır. Oyuncu sağlık kontrol-mıştır. Oyuncu sağlık kontrol-

leri ve transfer görüşmeleri-leri ve transfer görüşmeleri-
ni ilerletmek üzere İstanbul’a ni ilerletmek üzere İstanbul’a 

davet edilmiştir.” denildi.davet edilmiştir.” denildi.

FENERBAHÇE FENERBAHÇE 
TALISCA’YLA TALISCA’YLA 

ANLAŞTIANLAŞTI

www.gazetebirlik.com

MİT’TEN MİT’TEN 
KİŞİSEL VERİ KİŞİSEL VERİ 

OPERASYONUOPERASYONU
Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) kişisel Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) kişisel 

verilerin korunmasına yönelik yeni bir verilerin korunmasına yönelik yeni bir 
operasyon gerçekleştirdi.operasyon gerçekleştirdi.

MASAK DA DAHİL EDİLDİ
ANKARA Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen so-
ruşturma çerçevesinde, avukatlara özel olarak geliştirilen 
“Avatar” veya “Adalet” adıyla bilinen bir yazılımın yüzler-
ce avukat tarafından kullanıldığı ve bu yazılım aracılığıyla 
vatandaşların kişisel verilerine hukuka aykırı şekilde erişim 
sağlandığı tespit edildi. Yazılımın, UYAP (Ulusal Yargı Ağı 
Projesi) ile entegre bir şekilde çalıştığı yönünde yanıltıcı be-
yanlarla satıldığı ve bu sayede geniş bir kullanıcı ağına ulaş-
tığı ortaya çıktı. Mali Suçları Araştırma Kurulu ‘nun (MA-
SAK) da dahil edildiği soruşturma kapsamında, 
finansal bağlantılar da incelenmeye başlandı. * Sayfa 3

‘MILLI ORDUYA KATILIN’
Dışişleri Bakanı Dışişleri Bakanı 

Fidan, “(Suriye’de) Fidan, “(Suriye’de) 
80 binden fazla si-80 binden fazla si-
lahlı unsurun oldu-lahlı unsurun oldu-

ğu Türkiye’ye ya-ğu Türkiye’ye ya-
kın gruplar var. Biz kın gruplar var. Biz 
bunlara hiç düşün-bunlara hiç düşün-
meden dedik ki gi-meden dedik ki gi-

din milli orduya ka-din milli orduya ka-
tılın.” dedi.tılın.” dedi.

ABD ILE SORUNLU ALAN
FIDAN, ABD ile ilişkiler konusunda, 
“Özellikle bölgesel meselelerde fark-
lı olduğumuz konular var. Fakat yetiş-
kin, olgun devletlerin takip etmesi ge-
reken bir hareket tarzı var. O da sorun-
lu konuları parantez içine alıp iyi olan 
konuları devam ettirmek gerekiyor. 
Amerika’yla da bizim sorunlu olan ko-
nularımız var. Bunların başında Suri-
ye’deki Amerikan politika-
sı geliyor.” diye konuştu. * Sayfa 9
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ASYA KALKINMA  ASYA KALKINMA  
BANKASI TÜRKIYE’DEBANKASI TÜRKIYE’DE
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KAYKAY KAYKAY malzemesi almak için Kadı-malzemesi almak için Kadı-
köy bit pazarına giden Mattia Ahmet köy bit pazarına giden Mattia Ahmet 
Minguzzi, laf atma bahanesiyle baş-Minguzzi, laf atma bahanesiyle baş-
layan tartışmada 5 yerinden bıçak-layan tartışmada 5 yerinden bıçak-
landı. Yoğun bakımda yaşam müca-landı. Yoğun bakımda yaşam müca-
delesi veren Minguzzi, doktor müda-delesi veren Minguzzi, doktor müda-
halesiyle hayatta kaldı. Saldırganlar halesiyle hayatta kaldı. Saldırganlar 
tutuklanırken olay İtal-tutuklanırken olay İtal-
ya’yı da harekete geçirdi.ya’yı da harekete geçirdi.

BOLU’DAKI otel yangınına değinen 
Ömer Çelik, “Meclis’te bu konu kap-
samlı bir şekilde ele alınacak ve or-
taya çıkacak bütün sonuçlar en açık, 
en şeffaf ve en net şekilde, hiçbir ek-
siltme yapılmadan kamuoyuyla 
paylaşılacak. Bu, sadece kaybettiği-
miz 78 canımıza değil, aynı zaman-
da milletimize olan bor-
cumuzdur.” dedi.

BILIM insanları, beklenmedik 
bir yerde kuş cıvıltılarına ben-
zeyen kozmik dalgalar tespit 
etti. Koro dalgaları olarak ad-
landırılan bu plazma patlama-
ları, insan işitme duyusuyla 
aynı frekansta dal-
galanıyor.

ABD Başkanı Donald Trump’ın 
5 Kasım 2024’teki seçim zaferi-
nin ardından California eyaleti-
nin bağımsızlığının talep edildiği 
“Calexit” imza kampanyası yeni-
den gündeme geldi.

TÜRKIYE, Libya’nın enerji dönüşümünde teknoloji ve yatırımlarıyla kilit rol 
oynayacak. Libya Yenilenebilir Enerji Kurumu Başkanı Abdusselam el-Ensa-
ri, “Yenilenebilir enerji stratejimiz kapsamında farklı ülkelerden şirketlerle 
çalışmayı planlıyor, Türk şirketlerine öncelik veriyoruz.” dedi.

BELÇIKA’DA BELÇIKA’DA Fransızca eğitim veren yak-Fransızca eğitim veren yak-
laşık 30 bin öğretmen, hükümetin mesleki laşık 30 bin öğretmen, hükümetin mesleki 
eğitim alanındaki tasarruf tedbirlerine kar-eğitim alanındaki tasarruf tedbirlerine kar-
şı protesto düzenledi.şı protesto düzenledi.

KADIKÖY’DE KORKUNÇ OLAY

MEB’DEN ÖZEL OKULLARA 
ÜCRET UYARISI

78 CANIMIZA  
BORCUMUZ VAR

DÜNYA’DAN 100 BİN 
KİLOMETRE UZAKTA 

KUŞ CIVILTISI

CALIFORNIA ABD’DEN 
AYRILIYOR MU?

‘TÜRK ŞIRKETLERINE ÖNCELIK VERIYORUZ’ * Sayfa 11
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RAZGAT ROL MODEL OLMAK İSTİYOR UEFA AVRUPA LİGİ’NDE TUR İHTİMALLERİ15 15

TERÖR BARONLARI TERÖR BARONLARI 
İÇİN YOLUN SONUİÇİN YOLUN SONU

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Bu Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Bu 
ülkenin gençlerini zorla, kandı-ülkenin gençlerini zorla, kandı-
rarak dağa kaçıran terör baron-rarak dağa kaçıran terör baron-

ları için yolun sonu görülmüş-ları için yolun sonu görülmüş-
tür. Terörsüz Türkiye hedefimize tür. Terörsüz Türkiye hedefimize 

adım adım yaklaşıyoruz.” dedi.adım adım yaklaşıyoruz.” dedi.
‘KIRK YILLIK OYUNLARINI BOZACAĞIZ’

nn  CUMHURBAŞKANI CUMHURBAŞKANI Erdoğan, ‘Terörsüz Türkiye’ Erdoğan, ‘Terörsüz Türkiye’ 
hedefimize adım adım yaklaşıyoruz. Gençlerimi-hedefimize adım adım yaklaşıyoruz. Gençlerimi-
zin her ne sebeple olursa olsun terörün vahşi diş-zin her ne sebeple olursa olsun terörün vahşi diş-
leri arasında kaybolup gitmesine müsaade etme-leri arasında kaybolup gitmesine müsaade etme-
yeceğiz. Emperyalistlerin başımıza sardığı bu be-yeceğiz. Emperyalistlerin başımıza sardığı bu be-
layı def edecek, kırk yıllık oyunlarını bozacak, bu layı def edecek, kırk yıllık oyunlarını bozacak, bu 
topraklardaki bin yıllık kardeşliğimizden güç ve topraklardaki bin yıllık kardeşliğimizden güç ve 
ilham alarak aydınlık yarınlarımızı beraberce inşa ilham alarak aydınlık yarınlarımızı beraberce inşa 
edeceğiz. Sadece belli kesimlerin değil Türk, Kürt, edeceğiz. Sadece belli kesimlerin değil Türk, Kürt, 
Arap demeden 85 milyonun tamamının kazandığı Arap demeden 85 milyonun tamamının kazandığı 
bir iklimi ülkemizde ve ötesinde tesis edeceğiz.” bir iklimi ülkemizde ve ötesinde tesis edeceğiz.” 
ifadelerini, kullandı.ifadelerini, kullandı.

‘KÖKÜNÜ KAZIYINCAYA KADAR’
nn  ERDOĞANERDOĞAN, “Tüm dünyada veba gibi ya-, “Tüm dünyada veba gibi ya-
yılan LGBT sapkınlığına karşı gençlerimize yılan LGBT sapkınlığına karşı gençlerimize 
yönelik koruyucu tedbirleri devreye alıyoruz. yönelik koruyucu tedbirleri devreye alıyoruz. 
Sigara, alkol, tütün, uyuşturucu başta olmak Sigara, alkol, tütün, uyuşturucu başta olmak 
üzere gençlerimizin sağlığını ve geleceği-üzere gençlerimizin sağlığını ve geleceği-
ni tehdit eden zararlı alışkanlıklarla mücade-ni tehdit eden zararlı alışkanlıklarla mücade-
lemiz sürüyor. Dijitalleşme ve internetin yay-lemiz sürüyor. Dijitalleşme ve internetin yay-
gınlaşmasıyla birlikte artan sanal kumar ve gınlaşmasıyla birlikte artan sanal kumar ve 
bahis sorununun üzerine kararlılıkla gidiyo-bahis sorununun üzerine kararlılıkla gidiyo-
ruz. Pek çok gencimizin hayatını karartan, hu-ruz. Pek çok gencimizin hayatını karartan, hu-
zurunu kaçıran, hatta canına mal olan bu be-zurunu kaçıran, hatta canına mal olan bu be-
lanın kökünü kazıyıncaya kadar durmayaca-lanın kökünü kazıyıncaya kadar durmayaca-
ğız.” şeklinde konuştu.ğız.” şeklinde konuştu. * Sayfa 8
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HAKAN ATEŞ İDDİANAMESİ ANA DAVA DOSYASIYLA BİRLEŞTİRİLDİHAKAN ATEŞ İDDİANAMESİ ANA DAVA DOSYASIYLA BİRLEŞTİRİLDİ

ASYA Kalkınma Bankası (AKB) Türkiye’de faaliyete başlama 
kararı alırken, kamu ve özel sektör; altyapı, çevre, eğitim, fi-
nans ve enerji gibi çeşitli alanlarda uzun vadeli ve avantajlı 
finansman imkanlarını kullanabilecek.

BELÇİKA’DA ON BİNLERCE 
BELÇİKA’DA ON BİNLERCE 

ÖĞRETMENDEN TASARRUF 
ÖĞRETMENDEN TASARRUF 

PROTESTOSUPROTESTOSU

AK Parti Ankara  
Gençlik Kolları Başkan 

Yardımcısı Ayşenur Gök.


